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ПЕРЕД ОФОРМЛЕНИЕМ ЗАЯВКИ ВЫБЕРИТЕ НУЖНЫЙ ВАРИАНТ

Прошу Вас оказать услуги по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации для руководителей организаций, лиц, назначенных руководителем организации ответственными за обеспечение пожарной безопасности на объектах защиты, в которых могут одновременно находиться 50 и более человек, объектах зашиты, отнесенных к категориям повышенной взрывопожароопасности, взрывопожароопасности, пожароопасности следующим работникам:

ИЛИ
Прошу Вас оказать услуги по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации для руководителей эксплуатирующих и управляющих организаций, осуществляющих хозяйственную деятельность, связанную с обеспечением пожарной безопасности на объектах защиты, лиц, назначенных ими ответственными за обеспечение пожарной безопасности следующим работникам:
ИЛИ

Прошу Вас оказать услуги по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации для ответственных должностных лиц, занимающих должности главных специалистов технического и производственного профиля, должностных лиц, исполняющих их обязанности, на объектах защиты, в которых могут одновременно находиться 50 и более человек, объектах защиты, отнесенных к категориям повышенной взрывопожароопасности, взрывопожароопасности, пожароопасности следующим работникам:

ИЛИ

Прошу Вас оказать услуги по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации для лиц, на которых возложена трудовая функция по проведению противопожарного инструктажа следующим работникам:
	№ п/п
	Фамилия Имя Отчество (полностью)
	Должность
	Образование,  (специальность)
	Дата

рождения

полностью
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Оплату гарантируем после выставления счета.
Руководитель

Исполнитель

Тел.
